Rozpousténi fluoritu

Ky
CaF, —— cCa? + 2F
k,
Zadani
rychlostni konstanty u 3.00E-07 mol m” hod”
ks 1.43E+04 | mol m? hod™
rovnovazna konstanta procesu K=k, / k, 2.52E-11
Alyorit 1
pocatecni aktivity Acar+ 0
ar. 0
povrchova plocha mineralu {fluorit} 10 m?
objem roztoku V 1 |
integracni krok h 0.1
moly fluoritu Acaz+ ~ Ncao+ ag.~ Ng.
t CaF, ca’* F
















































































































sestavte rychlostni zakony pro jednotlivé slozky!!!
dnfluorit/dt =

dng,o./dt =

dng/dt =

integrujte numericky Eulerovou metodou!!!

Iteracni algoritmus Eulerovy metody:

Yier S¥Ythixy)

demonstrujte graficky vyvoj vSech slozek v ¢ase!!!


















































































































